

西北野战军第七纵队指挥部旧址完成布展

# 迎泽区党史学习教育基地揭牌

本报讯(记者 王勇 文/摄)

11月4日,迎泽区党史学习教育基地揭牌仪式在迎泽区郝庄镇捐子村西北野战军第七纵队指挥部旧址举行,这意味着该旧址布展工作全面完成,正式对外开放。

2022年12月,西北野战军第七纵队指挥部旧址启动修缮工程,次年7月完工。该旧址总占地面积约600平方米,为四合院落布局。院内窑洞依山而建,顶部是厚厚的土层。

窑洞内布置了西北野战军第七纵队解放太原战斗历程和彭绍辉革命经历的图文资料。展览分为三部分:第一部分为《西北野战军第七纵队简介》,介绍了西北野战军第七纵队在抗日战争和解放战争中诞生、发展和壮大的历程;第二部分为《纪律严明》,介绍了西北野战军第七纵队开展作风纪律整顿活动;第三部分为《彭绍辉上将》,介绍了彭绍辉将军革命的一生。通过图片、文字、



实物展览,可以全面了解西北野战军第七纵队解放太原的战斗历程和彭绍辉上将的革命经历。

该教育基地的揭牌,将有效提

升西北野战军第七纵队指挥部旧址的影响力,有助于进一步完善迎泽区党员干部党史学习教育的长效机制。



| 强国复兴有我 |

## 发布违法广告 培训学校受罚

本报讯(记者 张勇)

11月3日,太原市市场监督管理局发布处罚公告,太原行知小班艺考培训学校因发布违法广告,被处以2096元的罚款行政处罚。

日前,市市场监管局执法人员对太原行知小班艺考培训学校现场检查时,发现其微信公众号“知行小班制高考补习”发布的“新高考新课程新模式——备战2025高考”广告内,含有本校培训学员顾某,知行小班2011届毕业生,录取学校:清华大学美术学院(雕塑),高考成绩:372分(超一本线19分);顾

某,知行小班2011届毕业生,录取学校:北京服装学院(艺术设计),高考成绩:428分(超一本线43分)等受益者信息。

因该学校涉嫌教育、培训广告中利用受益者的名义作推荐、证明,次日,执法人员对当事人立案调查。经调查,太原行知小班艺考培训学校为提高招生效果,在其微信公众号发布的教育培训广告中涉及该学校受益人的名字、录取学校及高考成绩。发布的教育培训广告由山西嘉瑞顺达科技有限公司制作,发布于太原行知小班艺考培训学校微信

市市场监管局认为:当事人在教育、培训广告中利用受益者的名义作推荐、证明的行为,违反了相关法律规定。依据相关规定,责令太原行知小班艺考培训学校停止发布广告,在相应范围内消除影响,决定处以罚款2096元的行政处罚。

**诚信建设**

## 落叶起火 众人扑灭

本报讯(记者 李涛文/摄)深秋时节,随处可见落叶,美感十足。然而,干枯的叶子和树枝,极易引发火灾。11月4日,西矿西巷40号楼前,一堆落叶枯枝起火,网格员、城管执法人员赶到,及时扑灭。

这两天,气温下降且伴有秋风,小区内、街道上,添了不少落叶。当天下午5时许,太白街社区的网格员叶琳、裴小娟在巡查中,接到居民反映,小区的40号楼旁边,有落叶起火。

网格员迅速赶到,接水处置。在附近巡查的城管执法人员也过来帮忙,众人很快将火扑灭。随后,网格员在小区内打听,弄清楚了起火原因。有居民打扫地上



网格员和城管执法人员扑灭明火。

的落叶,由于不好清运,想在空地上点着烧掉。没想到,惊动了网格员和城管执法人员。网格员找到这名居民,详细讲解了这样做的危害。

社区也提醒辖区居民:秋冬季节空气干燥,大家一

定要注意防火安全,对于打扫、堆积的落叶,要通过垃圾清运车及时清运干净,千万不要擅自焚烧落叶。

**生态环境保护**

## 清除墙面广告 净化小区环境

本报讯(记者 李晓琳 通讯员 张玉丹)

楼道里、墙面上被五花八门的小广告占据,有碍观瞻,影响环境。11月4日,兴安苑社区人员对辖区内的楼道、墙面、电线杆等处的小广告进行了全面清理,增强居民爱护环境的意识。

清理行动中,社区工作人员与网格员来到辖区,仔细地铲除楼道、墙面和电线杆等各处的小广告,不留任何一个死角。“有些‘牛皮癣’贴得很牢固,清理起来很费劲。”对处理这些“牛皮癣”,

社区工作人员颇有心得,先用铲子铲,对残留痕迹还需用喷壶喷水,再用刷子来回刷,就能将其彻底清除。有些小广告贴得高,得借助工具进行清理。

清理过程中,不少居民看到社区工作人员不辞劳苦的付出,也纷纷加入进来,并表示如果发现有人贴小广告,会及时制止,维护小区环境。经过大家一上午的共同努力,小区内的小广告得到了有效清理,墙面、楼道等处看着清爽了许多,环境卫生重回干净、整洁。

## 兜底处置卫生死角 营造整洁市容环境

本报讯(记者 任晓明 通讯员 张李平)11月5日从市城管指挥中心了解到,位于迎泽大街长途汽车站附近的一处市容环境问题,该中心已兜底处置,为市民营造了干净整洁、亮丽宜居城市环境。

作为我市展示城市形象的重点窗口,迎泽大街自维修改造后,焕然一新的面貌吸引了社会各界的广泛关注。市城管指挥中心同步将迎泽大街列为城管网格精细化巡查的重点区域。从9月份以来,该中心运管服平台曾多次接到网格员巡查上报,称位于南官坊路与迎泽南街交叉口西北角的绿化带内,有很多垃圾杂物裸露在外,对迎泽大街整体形象造成一定影响。

该中心运管服平台多次协调迎泽区二级平台派出园林、绿

化部门多次清理,但由于事发位置涉及经济纠纷,加之紧邻长途汽车站,地理位置特殊,经常有过路乘客随手将生活垃圾扔在此处,导致环境卫生问题反复出现,一直未能彻底解决。为此,市城管指挥中心高度重视,报经上级主管部门同意后,将该问题列入应急兜底处置范围。

在清理过程中,工作人员对积存数月的杂草碎石、废弃围挡、垃圾塑料袋等杂物展开细致清理,不留一处死角。为了确保整体环境与迎泽大街保持一致,工作人员对围挡进行了重新喷漆。经过连日的努力,困扰多日的卫生问题终于得到了彻底根治。

**爱国卫生**

• 文明同行 •